

Россия не увидит чемпионат мира по хоккею

Если в ближайшее время правительство РФ не заплатит маркетинговой фирме CWL 900 тысяч долларов, то российские болельщики не увидят игры чемпионата мира по хоккею, который пройдет весной в Германии.

Посетивший на днях Москву президент Международной федерации хоккея (ИИХФ) швейцарец Рене Фазель объявил, что до тех пор, пока наша страна не рассчитается по долгам за показ по телевидению матчей чемпионата мира 2000 года, который проходил в Санкт-Петербурге, телевизионный сигнал на Россию с майского первенства мира в Германии будет заблокирован. Правами на телетрансляции с чемпионатов мира в последние годы владеет маркетинговая посредническая фирма CWL, которая выкупила их у ИИХФ. И хотя предыдущее первенство мира проходило в России, наша сторона, наравне с другими заинтересованными в показе странами, должна была заплатить этой фирме определенную сумму. Накануне ЧМ-2000 после длительных переговоров сошлись на цене в 900 000 долларов. Как уверял и уверяет президент Федерации хоккея России Александр Стеблин, гарантом этого платежа выступило тогда правительство РФ, которое пообещало до конца 2000 года перевести нужную сумму на счет CWL. Однако до сих пор этого не произошло. В связи с этим наши болельщики рискуют впервые с 1963 года не увидеть грядущие матчи чемпионата мира на общедоступных телевизионных каналах, включая платный канал "НТВ плюс". Впрочем, главной темой приезда Фазеля в Москву было нахождение консенсуса с руководителями нашей федерации относительно подписания нового компенсационного договора между ИИХФ и НХЛ. Напомним, что летом этого года истекает срок предыдущего договора, согласно которому НХЛ перечисляла европейским федерациям по 50 000 долларов за каждого хоккеиста, отправляющегося в клуб Национальной хоккейной лиги. Этот договор, подписанный еще в 1996 году (с нашей стороны его подписал тогдашний президент ФХР Валентин Сыч), в Европе прозвали "грабительским". Проект нового соглашения предусматривает пятикратное увеличение суммы компенсации. 250 000 тысяч долларов, по словам Фазеля, "все-таки лучше, чем вообще ничего". Однако российская сторона категорически возражает против данного решения. Мы настаиваем на сумме в полмиллиона долларов. Есть еще вариант (также предложенный ФХР), который предусматривает, что НХЛ перечисляет ИИХФ сумму в два процента от общей платежной ведомости клубов Лиги. А ИИХФ уже поделит эти деньги между европейскими федерациями. Пока стороны к единому мнению не пришли. Окончательное решение по данному вопросу будет принято 22 марта, когда Фазель нанесет в Москву свой очередной визит.

Автор: Артур Скальский © <http://www.gazeta.ru/> СПОРТ, РОССИЯ 1912 18.02.2001, 15:17

URL: <https://babr24.com/?ADE=58600> Bytes: 2563 / 2563 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)